

# 小产权房手续不全无法正常供水导致大量使用自备井 城中村每天仍抽地下水3万方

本报4月8日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟 王宫钦) 8日,记者从济南政协会上获悉,根据济南市市民盟济南市委的提案,济南市城区的天桥、槐荫、市中三个区仍存在大约80个城中村,其中城市公共供水管网覆盖范围内的有60余个。不少城中村供水市场尚使用自备井的情况普遍存在,用水秩序也较为混乱,存在供水风险。自备井每天大概抽取3万方地下水,影响了泉群的正常喷涌。

## 城中村抽取地下水 严重影响泉水喷涌

据了解,目前,在济南市主城区内,除历下区已基本完成村居改造外,天桥、槐荫、市中三个区仍存在大约80个城中村,其中城市公共供水管网覆盖范围内的有60余个。

根据供水企业的排查,槐荫、天桥两个区的城中村用水情况较为混乱。以槐荫区的31个城中村为例,目前仍全部使用自备井的城中村有6个,自备井、自来水混用的有7个。全部或部分使用自备井的城中村占槐荫区全部村民的40%以上。

据济南市水政监察队的估算,城中村每天抽取的地下水大概在3万左右。随着近期济南市地下水位持续下降,保泉形势异常严峻,水资源的无序开采,无疑会对保持泉水喷涌产生严重影响。

## 小产权房手续不健全 导致大量使用自备井

据了解,城中村大多为旧村改造过程中自行开发建设的小产权房,缺少土地证、房产证等办理接水业务所需的相关证明,无法按照正常的审批程序接入城市公共供水管网,极易造成盗用城市公共供水等违章用水现象发生。

该提案指出,如位于省城北部的某村小区,从供水企业消防管道上私自开口接



水利工作人员正在封闭自备井。(资料片) 本报记者 蒋龙龙 摄

水,2013年3月供水企业对其进行了查处并追收违章水费200万元。

虽然后来供水企业一直在积极协调该村居委会办理正式接水,但由于其属于自行开发建设的小产权房,并没有缴纳相关的市政配套费用,不符合新用户报装、接水的相关规定,无法挂接供水企业正式的贸易结算水表,至今仍未纳入正常抄收,而以预收水费形式与其进行用水结算。

## 建议水利部门排查 城中村使用自备井情况

济南市民盟济南市委的提案建议由市水利局部门牵头,联合市政公用局、名泉办及各城中村所属街道、居委会,开展对自备井使用情况的排查,对自备井的数量、供水能力、供水范围、供水人口、实际供水量及关闭自备井后接入城市公

共供水管网所需的技术条件等各项情况进行逐一摸排,为下一步自备井关闭后接入城市公共供水管网做好准备。

该提案还建议水利部门加大对全部具备城市公共供水条件的城中村还在违规使用或部分使用自备井的城中村加大处罚,加大执法力度,使其因违章使用自备井所受处罚远超过所获收益,从而自动放弃使用自备井。

对城市公共供水管网已覆盖,但受配套费政策等客观因素制约,尚不能挂表接水的城中村用户,建议市相关部门结合对小产权房的治理,考虑城中村开发改造的既成事实,同步出台配套费征收的相关政策,为这部分城中村纳入城市公共供水管网扫清最后一公里障碍。

在自备井逐步关闭后,建议水利局等相关执行部门仍要对城中村情况进行定期或不定期检查,杜绝私自使用自备井情况的再次发生。

## 省城将严查 乱采地下水行为

本报4月8日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王宫钦 王伟) 8日,趵突泉的水位为27.70米,离红色警戒线只有10厘米。针对目前严峻的保泉形势,即日起,济南市水政监察支队和各区水务部门将开展水资源管理集中执法行动,严查乱采地下水行为。相关部门还将趁此机会再次对省城开采地下水的情况全面调查摸底。

8日下午3时,济南市水利局和各区水务部门举行水资源管理集中执法行动会议。记者从会议上获知,为有效应对当前严峻保泉形势,进一步加强水资源管理,济南市水利部门和各区水务部门将于今年4月至6月在整个城区范围内开展水资源管理集中执法行动,全面整顿和规范水资源管理秩序,高压打击违法取水行为,努力维持泉水持续喷涌。

据了解,执法行动时间为即日起6月底止,执法范围包括历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区、长清区、高新区等城区。

济南市水政监察支队和高新区重点开展高新区范围内的深层自备井巡查和监察;历下区重点负责农贸市场方面的巡查和检查;市中区重点负责洗浴行业的巡查和检查;历城区重点负责洗涤行业和封井方面的巡查和检查;天桥区重点负责洗车行业的巡查和检查;槐荫区重点负责施工排水方面的巡查和检查;长清区重点负责未经批准擅自取水方面的巡查和检查。

# “轻爱族”生活状态惹人关注

## 诊疗不规范, 病因不明确成“轻爱族”主要负担



北京协和医院泌尿外科李宏军教授发表主题演讲

## 面对妻子, 他总是逃避

29岁的患者孙先生慕名来到山东东方男科医院就诊。孙先生主诉于两年前无明显诱因出现尿等待、尿不尽现象,近三年来,对夫妻生活越来越冷淡,有时甚至刻意逃避。这样病情,最初对于孙先生来说,简直是无法启齿。由于之前夫妻间并没有太大的矛盾,面对疾病的出现,夫妻间都默契地选择了沉默以对,但均不否认的是,日常中,两人总多了许多生分和客气,

少了些许甜蜜。

当得知关注“轻爱族”行动之后,两人又同时默契地不甘愿对这样的生活状态,选择来山东东方男科医院就诊。经体格检查发现,阴茎发育正常,包皮过长,双侧睾丸、附睾未触及明显异常。肛诊:前列腺饱满,质韧,压痛(+),中央沟变浅。经过血常规、尿常规、凝血四项、尿道分泌物常规、前列腺液常规以及专业检测设备阴茎海绵体测压,阴茎海绵体造影,彩色双功能超声多普勒的检查,孙先生被初步诊断为:“性功能障碍”,

借助刚刚结束的“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”,一个关注“轻爱族”的行动在省内外首批专业男科医院——山东东方男科医院持续推进,医院设置专项通道,为疾病患者提供最大的帮助。活动中,众多久治不愈的功能障碍患者慕名前来,都希望可以借助此次活动做一个全面的诊疗以解除病患的折磨。

## “前列腺炎II型” 功能障碍治疗 切忌一概而论

临床上,根据性功能障碍的发病机制,可分为心理性和器质性两种。心理性功能障碍是由于精神、神经系统功能紊乱导致;而器质性功能障碍患者,发病多与性器官和另外腑脏器官生理解剖上的器质性不正常,或者,与某些药物中毒,外伤等有关。由此可见,性功能障碍的治疗不能一概而论,必须做到根据发病机制辩证论治。

根据检查显示,孙先生性功能障碍是由自身先天生理发育不健全引起,因此医生建议孙先生行性功能障碍手术,综合用药抗炎,对症处理。对于孙先生接受的“阴茎静脉漏修复术”,是目前针对阴茎内的海绵体有损伤裂口而导致阴茎在充血时血液往龟头或其他血管渗漏的患者开展的。手术在局麻下进行,在阴茎背侧自根部向下切一长约3cm的切口,找到阴茎背深静脉并将它的分支修扎,然后将主干两端结扎

后,立即注射药物诱发人工勃起,如果良好勃起即表示手术成功。因手术操作难度较大,对环境要求较为严格,因此只有在少量专业男科医院才能开展。

## “轻爱族” 如何获取“性福”

专家表示,面对各种压力的增大,有一部分男性群体夫妻生活长期处于不和谐状态,让伴侣双方无法达到正常满意度。临床一般称这个群体为“轻爱族”。“轻爱族”往往对男科疾病缺乏科学的认知或碍于面子,很少正确面对疾病的现实存在,不能规范就医,积极治疗。

如今,随着人们生活水平的提高,夫妻生活不再仅仅是繁衍后代的本能,更多的是夫妻之间寻求更多生活情趣的一种方式。北京协和医院泌尿外科李宏军教授在《对早泄的个人观点》中表示,让男性患者重获健康的最重要目的就是为了让女人安心、放心和开心,因此夫妻之间的关怀尤为重要。李宏军教授表示,良好的家庭关怀

更有利于早泄的康复和治愈。良好的家庭关怀不仅包括夫妻之间的相互鼓励,不能漠视疾病的存在或者因此而引起家庭摩擦,更包括夫妻双方要努力寻找积极诊疗疾病的方案,寻找解决病患的稳妥渠道。

## 相关链接

### 广大男科患者 均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或登录山东东方男科医院官方网站<http://www.82987977.com>进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码  
享更多优惠